

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Дамдиндоржа Батсайхана на тему: «Организация рациональных международных макрологистических цепей в условиях функционирования ВТО (на примере КОО «Монголросцветмет»)», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика).

Современный этап развития логистики характеризуется технико-технологической ее направленностью как в области технологии грузопереработки, так и в отношении информационных систем и технологий, применяемых в логистических цепях поставок. В теоретико-методологическом и методическом плане функционирование логистических цепей в общем виде исследованы достаточно основательно, однако существующие специфические условия, в том числе географические ряда стран не проработаны в полной мере и требуют особого подхода. В настоящее время 44 страны не имеют выхода к морю, что относится и к Монголии как типовому представителю этой группы государств. Следовательно, разработки автора, сочетающие теоретико-методические положения и указанную технико-технологическую направленность, являются актуальными.

Автором предложены обобщенная формулировка понятия логистических цепей поставок, их характеристики, а также классификация цепей, что следует отнести к научной новизне. Особого внимания заслуживают разработанные автором принципы проектирования цепей различных уровней управления – микрологистических, внутренних и международных макрологистических цепей, а также предложенный экономический механизм их эффективного функционирования, основанные на положениях ВТО, членом которой является

Монголия. При этом помимо теоретических разработок автором предложены практические решения и рекомендации по формированию инфраструктуры логистики, включая транспортно-складское хозяйство, которые могут быть использованы в других государствах с аналогичной спецификой.

В качестве критического замечания необходимо указать на отсутствие такой характеристики логистических цепей поставок, как правовое “поле”, в котором функционируют логистические цепи. Однако данное замечание не снижает общей положительной оценки работы.

Диссертационная исследование Дамдиндоржа Батсайхана на тему «Организация рациональных международных макрологистических цепей в условиях функционирования ВТО (на примере КОО “Монголросцветмет”)», обладает теоретической новизной и практической значимостью, является законченной работой и соответствует требованиям п.9 «Положения о присуждении учёных степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г., №842, предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата наук, а ее автор заслуживает присуждения ему учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (логистика).

Заведующий кафедрой «Промышленная логистика», д.т.н, д.э.н., профессор

Омельченко И.Н.

Омельченко Ирина Николаевна  
Адрес: 105005, г. Москва, 2-я Бауманская, д.5 стр.1  
Рабочий телефон: +7(499) 261-98-21  
Адрес электронной почты: bauman@bmstu.ru  
ФГБОУ ВПО “Московский государственный технический университет имени Н.Э.Баумана”

Д.т.н., д.э.н., профессор, руководитель научно-учебного комплекса «Инженерный бизнес и менеджмент», декан факультета «Инженерный бизнес и менеджмент», заведующий кафедрой «Промышленная логистика»

Дата: « 4 » 09 2019 г.

